
Sožitje brez razgrajačev
»Če bl v Starl LJubfjanl postavlll na prostem še več

mlz In stolov In če bl blll vrtovl lepo urejenl, bl blll
preblvalcl Stare Ljubljane samo navdušenl. Vpraša-
nje pa Je, kako bodo gostincl Izkorlstlll naše zaupa-
n/e. ParkMšča, vrt, zabojnlki In umazanlja, kl so zdaj
na Rlbjem trgu, vse to ne sodl skupaj,«je dejal Dušan
Verblč, krajan Stare Ljubljane, na sestanku, kjer so
se gostfncl, krajanl ter predstavnlkl komlteja za druž-
beno planlranje In gospodarstvo, komlteja za urbanl-
zem In gradbene zadeve ter turlstlčne poslovne skup-
nostl pogovarjall o »sožltju« med gostlncl In gostl ter
krajani v teh poletnlh meseclh.

Na območju krajevne skup-
nosti Stara Ljubljana je v turi-
stični sezoni osem vrtov. Lani
so se krajani pritoževali
predvsem zaradi pijančevanja
in razgrajanja mladine na
Čevljarskem mostu, zaradi
bučnih večerov pred Magi-
stratom in glasnih gostov pri
Petelinu na Gallusovem na-
brežju. V krajevni skupnosti
so se zato pred začetkom glav-
ne turisitčne sezone hoteli do-
govoriti z gostinci, da bi bilo
letos malo drugače. Krajani
niso proti poživitvi Stare
Ljubljane, zavzemajo pa $e za
lepe, urejene vrtove in za kul-
turno postrežbo.

Čevljarski most letos
brez miz

Sklenili so, da si bo komisi-
ja, v kateri bodo sodelovali tu-
di krajani Stare Ljubljane,
ogledala vseh osem vrtov, go-
stinci bodo poslali vloge na
komite (doslej so iz KS dobili
le eno prošnjo za ureditev
vrta) in tudi »legalizirali«
delo.

Zlata ladjica letos ne bo
imela miz na Čevljarskem
mostu, stregli bodo le gostom,
ki bodo sedeli pri mizi, tistim
pri šanku pa ne bodo dovolje-
vali, da bi nosili pijačo ven.
Imajo namreč slabe izkušnje.
Krajani so menili, da Stara
Ljubljana ni primeren prostor
za tako množične prireditve,
kot je bila, na primer, Skadar-
lija. »Ozvočenje je bilo tako,
da se je glasba slišala do Mari-
bora«, je dejal eden od kraja-
nov. Tovrstne prireditve naj
bi pripravili ali drugje ali na
drugačen način - ne bi smele
trajati deset dni, pa tudi glas-
ba bi morala biti manj
hrupna.

Gostinci so obljubili, da bo-
do krajevno skupnost pravo-
časno seznanili z vsemi prire-
ditvami, ki naj bi jih pripravili
na tem območju, zato da bodo
lahko usklajevali interese in
tudi krajane pravočasno ob-
veščali, kaj se bo dogajalo.

Krajani so med drugim tudi
zahtevali, da gostinci dejan-
sko prenehajo streči ob urah,
ki jih določa odlok o poslov-
nem času.

Nalepke za vozila
krajanov?

Udeleženci sestanka pa so
skupno ugotovili, da je za ne-
snago in neurejenost na tem
predelu glavni krivec promet.
Na Cankarjevem nabrežju
vozniki parkirajo svoje avto-
mobile kljub prometnim zna-
kom, ki to prepovedujejo,
prav tako na Ribjem trgu in
drugod. Stanovalci se pogo-
sto komaj prebijejo do vho-
dnih vrat, komunalci pa z ve-
likim tovornjakom ne pridejo
do smeti. Krajani so zato dali
pobudo, da bi prebivalci tega
območja za svoja vozila dobili
nalepke, zaposlenim in go-
stom pa bi onemogočili dovoz
v te ozke ulice. Javna higiena
bi morala smeti odvažati vsak
dan in to z manjšim vozilom,
čas pa bi tudi bil, da končno
uredijo prometni režim na
tem območju.

Srečanje gostincev in kraja-
nov je bilo koristno, saj se je
izkazalo, da nimajo vedno na-
sprotujočih si interesov. Eni
in drugi si želijo živahnejšo
Staro Ljubljano, prijetne ko-
tičke in solidne goste, ne pa
izpadov, vinjenih gostov in
razgrajačev.

»Gostilniško« življenje je v
tem predelu Ljubljane zažive-
lo, lepo pa bi bilo, če bi se na
podobnem sestanku srečali
krajani in vsi tisti, ki bi lahko
poskrbeli za več kulturnih do-
gajanj v Stari Ljubljani.
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